

編輯部的話

“滿腔熱血的創業勇士們”

不久之前，天下雜誌以「創業要人幫，校友最給力」的標題來介紹交大成立的天使投資俱樂部。被譽為創業家搖籃的交大，確實自數十年前就孕育出數不清的創業新血，這群勇於開拓市場的勇士們跨足科技、生醫、資訊等產業，不僅替台灣產業環境打入強心針，也創造了無數的就業機會及產值。在上一期的專訪中，施政榮學長強調台灣不欠優良的人才，但台灣人才被現實影響，變得畏懼不前，無法寬心展翅。想想一個要創業的年輕人需要背負多少勇氣才能走出每一步，根據統計，創業成功的比例不到百分之五，而能在成功之後持續發熱的更是微乎其微，過去我們說交大人的體內流著創業的血，能獲

得這樣的美譽，或許是交大人敢於創新，又能逐夢踏實的個性。這一期，我們特別邀請到一位同樣是創業成功的勇士——群聯電子董事長潘健成擔任封面人物，這個十九歲時隻身前往台灣就學，二十六歲就與同學創立群聯電子公司，如今才四十歲的他卻是年營業額數百億的企業領航者，除了輝煌的成就之外，在他的心中必定有許多能與讀者們分享的心情故事。本期封面故事除了帶大家了解潘健成董事長如何從無到有之外，也將請他分享在成功之後看見的社會現況，想聽聽潘董事長對於年輕人的建議，趕緊翻到我們的封面故事吧。

